

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВЫПОЛНИМ РЕШЕНИЕ ДЕКАБРЬСКОГО ПЛЕНУ- МА ЦК ВКП(б)

Исключительно великое значение проходившего 21—25 декабря Пленум ЦК, нашей партии. Пленум обсудил вопросы промышленности и транспорта в связи со стахановским движением и итоги проверки партийных документов.

В решениях пленума разработана исчерпывающая программа дальнейшего развития стахановского движения и преодоления в их трудностей и преград, стоящих на пути стахановцев.

Резолюция Пленума по итогам проверки партийных документов является важнейшим оружием в руках партийных организаций в деле дальнейшего повышения большевистской бдительности и дисциплины среди членов партии.

Задача заключается в том, чтобы хорошо уяснить и по-большевистски выполнить эти исторические решения.

Нашей партийной организацией МТС, в особенности, по-боевому, ни отложить ни одного дня, нужно взяться за выполнение, решений ЦК, потому что мы очень далеко отстаем в нашей партийной работе. До сих пор еще не взялись по-настоящему за внедрение стахановских методов работ на ремонте тракторов и в колхозах.

У нас имеются только некоторые проблески начатия стахановской работы.

Причина такой долгой „раскачки“ заключается в том, что партийная организация плохо организовала массовую политическую агитацию, да и качество агитации страдает большими недостатками. Слабо, прислушивались к массам. Не устраняли тормозы стахановскому движению.

Парторганизация МТС, обсудив решение Пленума ЦК, вскрыла свои собственные недостатки и наметила мероприятия по улучшению партийной работы. Обязала каждого коммуниста, поднять свой идейно-политический уровень, быть стахановцем на производстве, по-высшему качеству политической агитации.

Проводить стахановские дни и смены. Первый стахановский день наметили провести 10 января в кузнице, на ремонте плугов и сеялок, и в слесарном цехе с задачей: поднять производительность не ниже 200 проц. От стахановского дня будем переходить к стахановской неделе.

Итак, изучим решение Пленума ЦК ВКП(б), по-большевистски их выполним.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПУТЬ

8 января
1936 года
№ 2 (38)

Газета парторганизации и рабочего Коноплеводной МТС, Мариинского района, Западно-Сибирского края

Привет передовику по урожайности зерна бригадиру колхоза „Победитель“ Ивану Михайловичу Новикову

ВЕЛИКАЯ НАГРАДА

Бригадир колхоза „Победитель“ (Правдинка) Иван Михайлович Новиков правительством награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Тов. Новиков получил великую награду. Эта награда — есть радость и гордость всех колхозников нашего района.

Встретим одного из передовиков по урожайности зерна т. Новикова движением „двадцатников“. В 1936 г. снимем урожай зерновых не меньше 20 центнеров с гектара — такова наша задача.

МЫ РАДЫ И ГОРДИМСЯ, ЧТО В НАШЕМ КОЛХОЗЕ ЕСТЬ ОРДЕННОСЕЦ

Заслушав сообщение о награждении бригадира 3 бригады нашего колхоза Ивана Михайловича Новикова высшей наградой **орденом Трудового Красного Знамени**, общее собрание с величайшей радостью встречает правительственную награду.

Мы, колхозники и колхозницы, рады и гордимся, что в нашем колхозе есть

орденоносец. Эта радость поднимает силу и уверенность в борьбе за социализм, в борьбе за зажиточную, светлую жизнь.

Мы, колхозники, не остановимся на достигнутом. Мы отвечаем своему правительству конкретным обязательством: убрать с каждого гектара от 20 до 25 центнеров в 1936 году. У нас сейчас не находится

слов выразить свою радость, но чувствуем теперь особенную чуткость и внимание нашего родного пролетарского правительства.

Мы выражаем великую благодарность правительству.

Да здравствует наше правительство!

Да здравствует наш родной любимый вождь товарищ Сталин! (резолюция)

СНИМЕМ УРОЖАЙ НЕ МЕНЬШЕ 20—25 ЦЕНТНЕРОВ С ГА

Колхозники колхоза „Победитель“ поставили своей задачей в 1936 г. снять урожай зерновых не меньше 20 центнеров с гектара.

Чтобы выполнить свои обязательства перед государством, они своевременно развернули подготовку к весенне-посевной кампании.

Все знают, что хороший урожай зависит от своевременной подготовки к севу. А это значит — должны быть подготовлены люди; хорошо отсортированы семена, своевременно отремонтированы машины, подготовлена тягловая сила.

За словами и решениями следовало дело.

В настоящее время семена засыпаны полностью по всем культурам. С 10 января колхоз приступит к вторичному сортированию семян. Семена хранятся в хорошо уделанных амбарах. Каждый амбар пронумерован. Большую заботу в хранении семян проявляет кладовщик тов. Матинин Георгий Маркович. Он так орга-

низовал работу на сортировке, что дневные нормы сортировальщиц ежедневно перевыполняли.

Кипит работа по ремонту машин. У нас 40 плугов, 40 борон, 7 шт. сеялок отремонтированы еще с осени. Кузнец т. Седелев Кирилл не считался с морозом, с бурянами. С раннего утра до темной ночи стоял у горна, стремился как бы поскорее да по лучше выполнить взятое им обязательство.

Сбору полностью отремонтированы. Хомуты, седельки, вожжи, уады в полной исправности.

Уход за лошадьми поставлен по-большевистски. Слабые лошади и жеребье матки выделены и поставлены на подкормку. Каждый конюх знает своих лошадей. Они взяли обязательство чистить лошадей 2 раза в день.

В особенности отличается в примерном уходе за лошадьми старший конюх бригады № 1 т. Матинин Владимир Маркович. У него

28 рабочих лошадей, 10 шт. молодняка. Рабочие лошади выше средней улитанности. Работает конюхом уже 2 года. Ведет строгий порядок в кормлении лошадей. К 7 часам утра его лошади накормлены, напоены, вычищены и приготовлены к работе.

Вывозка навоза производится ежедневно. Навоз валится в большие кучи, чтобы он перепревал, а перепревший навоз вносить под культуру. Зола также собирается. Для сбора золь выделен человек. Зола хранится в хорошем сухом помещении.

Так колхоз „Победитель“ готовится к севу.

Колхозники говорят: „Если у нас в 1935 г. отдельные участки дали урожайность 27 центнеров с га, а средний урожай зерновых выразился 14 цент, то в этом году мы проведем полностью все агроправила и добьемся урожая не меньше 20-25 цент. с га в среднем“.

Предколхоза **НОВИКОВ**,
Агроном **БЕРСЕНЕВ**.

БУДЕТ ПРОВЕДЕН СТАХАНОВСКИЙ ДЕНЬ

Парторганизация МТС на своем партийном собрании 5 января постановила: 10 января провести стахановский день в кузничном цехе, на ремонте плугов и сеялок.
Задача: добиться в этот

день выполнения дневного задания на 200 процентов.
Поручено т. т. Хмелевскому, Кирикову, Ярину разработать конкретный план работы этого дня к 8 января.
Второй стахановский день

провести 14 января на ремонте тракторов. После чего вернуться подготке к проведению стахановской неделе во всех цехах.
Подготовка к проведению стахановского дня началась

ПО СССР

ПЕРВОЕ МЕСТО В ЕВРОПЕ

СССР выдвинулся в ряды самых передовых промышленных стран. В конце первой пятилетки, в 1932 году, СССР по всей промышленной продукции занимал третье место в мире, а в 1935 году — второе место. За последние три года СССР по выработке электроэнергии вышел с седьмого места на третье, по выработке чугуна и стали — с пятого места на третье, по выпуску грузовых автомобилей — с шестого на второе, по выплавке меди — с девятого на пятое, по выпуску тракторов и комбайнов СССР занимает сейчас первое место в мире.

Советский Союз занимает первое место в Европе по выпуску всей промышленной продукции (в 1932 году он был на втором месте).

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО НА ПОДЪЕМЕ

В 1935 году заводы сельскохозяйственного машиностроения дали сельскому хозяйству новое мощное техническое вооружение. За 11 месяцев тракторными заводами Союза выпущено свыше 101,6 тысяч тракторов (против 84,6 тысяч за тот же период прошлого года). За 11 месяцев было выпущено 19 тысяч 755 комбайнов, в 1934 году за тот же период было выпущено 8 тысяч 96 комбайнов. Свыше шести с половиной миллионов гектаров хлеба убрано комбайнами в минувшем году. Советский комбайн в МТС Союза убрал в среднем 236 гектаров при средне-американской выработке в 231 гектар. План хлебозаготовок и ряда важнейших технических культур выполнен досрочно.

По данным ноябрьской переписи общее поголовье скота в 1935 году возросло на 20 миллионов голов.

(Из „Сельской правды“)

КОЛХОЗ „ЗАВЕТЫ ЛЕНИНА“ ГОТОВИТЬСЯ К ДНЮ СМЕРТИ В. И. ЛЕНИНА

Ударники — колхозники колхоза „Заветы Ленина“ 1 января на своем совещании подвели итоги работ за 1935 год, наметили план работы на 1936 год. Ударники постановили развернуть подготовку к дню двенадцатой годовщины смерти Владимира Ильича Ленина. К этому дню ударники обязались:

- полностью отсортировать и засыпать семена;
- полностью отремонтировать сельхозинвентарь;
- полностью выполнить все государственные задания; ликвидировать задолженность в МТС;
- выполнить план по вывозке навоза;
- собрать золь до 15 центнеров;
- вывести из города минеральные удобрения;
- улучшить уход за лошадьми, повысить улитанность лошадей;
- всем колхозникам работать так, как работают товарищи Павлов и Сусликов, которые выполняют дневные задания на 300—400 процентов и зарабатывают в день по 5-6 трудодней.

Организовать кружок агротехники и заслушать 3 лекции агронома.

Провести три беседы на тему жизни и работы Владимира Ильича Ленина.

ИТОГИ ПРОВЕРКИ ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу т. ЕЖОВА, принятая 25 декабря 1935 г.

Проверка партийных документов у членов и кандидатов партии, проведенная на основе постановления ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года, явилась огромной важности организационно-политическим мероприятием по укреплению рядов ВКП(б).

В ходе проверки партийных документов полностью подтвердились указания ЦК ВКП(б), данные в письме от 13 мая 1935 года, о том, что во многих парторганизациях царит произвол в выдаче и хранении партийных документов и хаос в постановке учета членов и кандидатов партии.

Важнейшим результатом проверки партийных документов является то, что партийные организации, одновременно с разоблачением пролезших в партию чуждых людей, в значительной мере преодолели элементы этой организационной распушенности, привели в порядок учет членов партии, лучше изучили коммунистов и на этой основе выдвинули многих новых, способных работников на руководящую партийную, советскую и хозяйственную работу.

Огромнейшим преимуществом всей работы по организации проверки партийных документов было то, что по поручению ЦК ВКП(б) проверкой занимались непосредственно сами партийные органы, не создавая никаких специальных комиссий. Таким образом, руководящему составу партийного аппарата, на приемах разоблачения проникших в ВКП(б) врагов и методов их подрывной работы против партии, удалось вскрыть свои собственные недостатки и ошибки в партийно-организационной работе и принять меры к ее коренному улучшению. Партийный аппарат в значительной мере перестроил свою работу и окреп как за счет привлечения новых проверенных кадров, так и за счет очищения его от негодных для партийной работы людей, в первую очередь тех, которые, несмотря на неоднократные предупреждения ЦК ВКП(б), не поняли смысла и значения проверки партийных документов, по оппортунистически подошли к ее проведению, а в ряде случаев оказали прямое сопротивление этому важнейшему мероприятию по укреплению рядов ВКП(б).

Все это вместе взятое обеспечило успешное разрешение основной задачи, поставленной в письме ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года — „навести большевистский порядок в нашем собственном партийном доме“, и подняло уровень всей партийной жизни, повысив большевистскую боеспособность партийных организаций.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что теперь, когда проверка партийных документов подходит к концу, важнейшей задачей является всемерное закрепление огромнейшей работы, проведенной всеми партийными организациями по очищению рядов ВКП(б) от враждебных элементов, и извлечение до конца всех уроков, вытекающих из проверки партдокументов.

Главный урок, как это показал опыт проверки партийных документов, заключается в том, что члены партии и партийные организации все еще плохо усвоили неоднократные указания ЦК ВКП(б) о необходимости всемерного повышения большевистской бдительности и дисциплины среди членов партии.

Весь опыт проверки партийных документов показал важнейшее значение указаний партии о том, что классовый враг по мере роста наших успехов прибегает к наиболее изощренным методам борьбы, используя для этого в первую очередь оппортунистическое благодушие и рогозайство коммунистов.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить многочисленные, вскрытые в ходе проверки, факты грубого нарушения устава партии при приеме новых членов в ВКП(б). Прием в партию, в том числе и выходцев из других партий, иностранных подданных и членов братских компартий, во многих случаях происходил без индивидуального рассмотрения каждого принимаемого, без утверждения его в райкоме, а в нужных случаях и в ЦК ВКП(б), без соответствующих рекомендаций, без соблюдения категорий при-

ема и т. п. Таким нарушением устава создавались условия для засоренности партийных рядов, и в ВКП(б) удавалось проникать левым врагам партии, в том числе даже шпионам иностранных разведок, которые пролезали под видом политэмигрантов и членов братских компартий.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить то, что во многих парторганизациях укоренилась преступно-упрошенная практика выдачи партийных документов взамен утерянных и похищенных, при которой многим авантюристам, жуликам, двурушникам и другим контрреволюционным элементам легко удавалось получать партийные билеты до предъявления подложного документа, а часто и просто по вырезке из газеты об утере партбилета.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить то, что партийные билеты у исключенных, как правило, не отбирались. Этим широко пользовались многие враги партии, которые после их исключения в одной парторганизации переезжали, не сдавая партбилетов, в другую и продолжали там числиться членами ВКП(б). Это облегчалось установившейся практикой, при которой член партии, не снимаясь с учета, мог переехать в любую организацию и стать там на учет без всякой проверки.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить то, что важнейшие партийные обязанности по приему новых членов ВКП(б), по приему на учет и снятию с учета членов партии, по хранению партийных документов и т. п. были целиком переданы техническому аппарату. При отсутствии должного внимания к подбору технических работников врагам партии удавалось проникнуть даже в партийный аппарат некоторых райкомов, где они пользуются своим бесконтрольным положением и пренебрежением со стороны руководящих партработников к технике партийной работы, выдавали партийные документы или продавали их своим соучастникам по подрывной работе против дела партии и советской власти.

Пленум ЦК ВКП(б) обязывает все партийные организации до конца усвоить эти уроки и положить конец безобразиям, которые были выявлены в ходе проверки партийных документов. Только усвоив эти уроки и последовательно выполняя неоднократные указания ЦК ВКП(б) о всемерном повышении революционной большевистской бдительности и необходимости „поднять уровень нашей организационной работы до уровня политического руководства“, парторганизации смогут до конца выкорчевать корни оппортунистического благодушия, заострить большевистскую бдительность членов партии, воспитать партийный аппарат в духе большевистской остроты и непримиримости и добиться того, что устав партии станет действительно нерушимой основой ее внутренней жизни. Важнейшим условием для этого является то, что бы ответственные работники партийного аппарата сами непосредственно занимались делом приема новых членов партии, выдачей партийных документов и постановкой учета и изучения коммунистов. Только при этом условии секретари парткомов, райкомов, горкомов и обкомов смогут по-настоящему знать членов партии, правильно использовать их на работе, воспитать из них настоящих большевиков, а стало быть, и стать настоящими руководителями партийных организаций.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что ближайшим мероприятием по закреплению положительных результатов проверки партийных документов, в особенности в части дальнейшего упорядочения учета членов партии, является обмен партийных билетов, кандидатских карточек и учетных документов у членов партии и кандидатов. Эта мера, как показал опыт проверки, тем более необходима, что сами партийные документы (партийные билеты, кандидатские и учетные карточки) находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют замены.

При проведении обмена партдокументов

партийные организации должны учесть многочисленные ошибки, имевшие место в прошлом, когда обмен партийных билетов рассматривался, как механическая замена одного партбилета другим. Обмен партийных билетов и введение новых учетных карточек является серьезнейшим партийно-организационным мероприятием, которое должно закрепить результаты проверки партийных документов и способствовать дальнейшему укреплению рядов ВКП(б).

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что результаты проверки партийных документов со всей очевидностью показали, что ЦК ВКП(б) совершенно правильно отклонял неоднократные предложения многих партийных организаций о возобновлении приема новых членов партии.

В письме от 13 мая 1935 года ЦК ВКП(б) указал местным партийным организациям, что **„не может быть и речи об открытии приема в партию, пока в деле учета членов партии царит такой позорный хаос, пока не будет наведен порядок в нашем собственном партийном доме. Только после полного упорядочения учета коммунистов, системы выдачи партийных билетов и их сохранности, — ЦК сможет поставить вопрос о возобновлении приема в партию“**.

Теперь, когда в результате проверки партийных документов наведен порядок в нашем партийном доме и партийные организации очистились от чуждых людей, имеется возможность открыть доступ для приема в ВКП(б).

Возобновляя прием в партию, пленум ЦК ВКП(б) еще раз предупреждает все партийные организации, что прием может быть проведен лишь в строго индивидуальном порядке, что прием в партию группами не может быть допущен ни при каких условиях, что при приеме каждого нового члена ВКП(б) необходимо строжайшим образом соблюдать устав партии и, учитывая ошибки, вскрытые в ходе проверки партийных документов, не допускать засорения партийных рядов случайными людьми.

Партийные организации должны вовлекать в партию действительно передовых, переданных делу рабочего класса, достойных и лучших людей нашей страны. Эта задача тем более выполнима, что за последние три года, с момента прекращения приема в партию, вокруг ВКП(б) выросли новые кадры беззаветно преданных нашей партии, проверенных на деле „непартийных большевиков“, как среди рабочих, так и среди колхозников и трудовой интеллигенции.

Только при соблюдении всех этих условий, когда дело приема новых членов партии будет поставлено, как одна из самых ответственных партийных задач, еще более укрепятся ряды ВКП(б) и упрочатся связи партии с массами.

Пленум ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Так как проверка партдокументов не вполне еще закончена и успела охватить пока что 93 процента членов партии и 53 процента кандидатов — проверку партийных документов в территориальных, военных, транспортных и других партийных организациях по всей партии закончить к 1-му февраля 1936 года.

Обязать обкомы, крайкомы и ЦК нацкомпартий до 15 января 1936 года:

а) рассмотреть на бюро обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий ошибки и неточности, вскрытые ЦК ВКП(б) при просмотре всех актов проверки партдокументов, представленных местными парторганизациями, и сообщить в ЦК ВКП(б) исправленные данные в виде дополнительных актов;

б) созвать пленумы обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий, на которых обсудить итоги проверки партдокументов по организации в целом (за исключением тех областных, краевых и республиканских партийных организаций, где пленумы уже состоялись и отчеты представлены в ЦК ВКП(б)).

(Продолжение см. на 3 стр.)

ИТОГИ ПРОВЕРКИ ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу т. ЕЖОВА, принятая 25 декабря 1935 г.

(Продолжение. Нач. см. на 2 стр.)

в) представить на утверждение ЦК ВКП(б) окончательные отчеты об итогах проверки партдокументов по всей парторганизации, отчеты о количестве членов и кандидатов партии с учетом тех изменений, которые произошли во время проверки и соответствующим образом резолюция пленума.

2. С 1-го февраля по 1-е мая 1936 года провести обмен партийных документов всех членов партии и кандидатов.

Обмену должны подлежать:

а) партийные билеты старого образца 1926 года на новые партбилеты во всех без исключения партийных организациях как прошедших чистку партии 1933 года, так и не прошедших ее;

б) кандидатские карточки с установленной единой формой кандидатской карточки для всех партийных организаций Союза;

в) старые учетные карточки на членов и кандидатов партии.

3. Обмен партийных билетов, кандидатских карточек и учетных карточек проводить в строго индивидуальном порядке с тем, чтобы в результате обмена образцово поставить все дело учета и изучения коммунистов. При этом следует иметь в виду, что при обмене партийных билетов партийные организации могут и не выдавать партийный билет кой-кому из членов партии, хотя бы и прошедших проверку партийных документов, если эти члены партии не оправдывают высокого звания членов партии. Если при проверке партийных документов основное внимание партийные организации сосредотачивали на том, чтобы разоблачить обманом путем проникших в ВКП(б) врагов партии, всякого рода проходимцев и жуликов, то при обмене основное внимание необходимо обратить на то, чтобы освободить от пассивных, не оправдывающих высокого звания члена партии людей, случайно попавших в ряды ВКП(б).

4. Установить следующий порядок проведения обмена партийных билетов и других партийных документов:

а) практическое руководство обменом партийных билетов и других партийных документов возлагается на секретарей обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий и на заведующих отделами руководящих парторганов, — которые персонально отвечают перед ЦК ВКП(б) за образцовое проведение этой работы.

Непосредственную ответственность за правильную выдачу партбилетов и кандидатских карточек перед ЦК ВКП(б), крайкомами, обкомами и ЦК нацкомпартий несут персонально секретари горкомов и райкомов.

В городах, где имеются райкомы, подчиненные горкомам, за проведение обмена и выдачу новых партийных билетов секретари райкомов отвечают также и перед горкомами.

б) обмен партийных билетов производят непосредственно секретари райкомов.

В районных партийных организациях, насчитывающих свыше 2 тысяч членов и кандидатов партии, допустить к обмену партбилетов и других членов бюро райкома с персональным утверждением их первым секретарем областной (краевой) организации.

В этом случае они делают только всю предварительную работу (беседуют с членами партии, заполняют учетную и отчетные карточки и т. п.), выдачу же самих партбилетов производят только первые секретари райкома;

в) в партийных организациях железнодорожного, водного и других видов транспорта обмен партийных билетов должен производиться секретарями райкомов и горкомов, на территории которых находится соответствующая железнодорожная партийная организация, а начальники политделов проводят только всю необходимую подготовительную работу;

г) в партийных организациях РККА и войск НКВД обмен партийных билетов производится начальником соответствующего политадела, проводившим и отвечающим персонально перед ЦК ВКП(б) за проверку партийных документов.

5. Чистые бланки новых партийных билетов и кандидатских карточек, а также учетные документы выдаются Центральным Комитетом ВКП(б) непосредственно первому секретарю обкома, крайкома или ЦК нацкомпартии после того, как в ЦК ВКП(б) будет заслушан его доклад об итогах проверки партдокументов.

Секретари обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий выдают бланки партийных билетов непосредственно первым секретарям райкомов для выдачи их членам партии.

Секретари райкомов после обмена старых партийных билетов на новые переосылают на имя первого секретаря крайкома (обкома) акт о выдаче партбилетов с приложением к нему отчетных карточек и старых партийных билетов.

Секретари обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий, проверив правильность отчетности и выдачи партийных документов, утверждают акты, представленные секретарями райкомов, и отчетываются перед ЦК ВКП(б) за каждый полученный ими партбилет и за другие партдокументы.

6. Секретари райкомов при вызове члена или кандидата партии в райком для обмена партийного билета или кандидатской карточки проверяют все данные о члене партии по акту проверки партийных документов, выясняют лично у него и в партийной организации, где он состоит на учете, оправдывает ли он высокое звание члена партии и, при отсутствии сомнений в целесообразности оставления его в рядах ВКП(б), выдают ему новый партийный билет.

Во всех случаях, когда секретарь райкома не считает возможным производить обмен партбилета и находит необходимым поставить вопрос об исключении из рядов ВКП(б) члена или кандидата партии, он вносит свое предложение на утверждение бюро райкома.

7. Поручить Оргбюро ЦК ВКП(б) во исполнение настоящего постановления издать не позднее 10 января 1936 года для руководства обменом партийных билетов и других партийных документов инструкцию о порядке и технике обмена.

8. Открыть прием в кандидаты ВКП(б) и перевод из кандидатов в члены партии, начиная с 1-го июня 1936 года.

При приеме новых членов в ВКП(б) партийные организации должны выбирать в партию действительно передовых, действительно переданных делу рабочего класса, лучших людей нашей страны, из рабочих прежде всего, а так же из колхозников и трудовой интеллигенции, проверенных на различных участках борьбы за социализм с тем, чтобы еще больше укрепить ряды ВКП(б) и еще больше расширить связи партии с массами.

В соответствии с этим Пленум ЦК ВКП(б) считает необходимым предостеречь все партийные организации против превращения приема новых членов партии в массовую кампанию вербовки, что может привести к опасности вредного разбухания партийных рядов. Прием в члены партии, как и в кандидаты, может производиться лишь в индивидуальном порядке, при тщательном индивидуальном отборе принимаемых. Прием группами должен быть безусловно исключен из партийной практики, как совершенно недопустимый и вредный для партии метод.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, однако, возможным временно не разрешать приема в члены партии и кандидаты для отдельных партийных организаций, которые по общему своему состоянию и уровню всей их работы еще недостаточно подготовлены к тому, чтобы по-большевистски осуществить дело приема новых членов партии, их воспитания и использования.

Вопрос о временном запрещении приема в партию в отношении отдельной областной, краевой или республиканской партийной организации в целом должен решаться в ЦК ВКП(б), а по отдельным районным или первич-

ным партийным организациям — в обкомах крайкомах и в ЦК нацкомпартий с утверждением ЦК ВКП(б).

9. Во всей работе по приему в партию партийные организации должны серьезнейшее внимание обратить на группы сочувствующих, как на важнейший резерв для пополнения рядов ВКП(б). Необходимо в кратчайший срок устранить недостатки, а нередко и забвение работы с сочувствующими. Партийные организации в первую очередь должны исправить совершенно нетерпимое положение, когда работу с сочувствующими, в лучшем случае, сводят к вовлечению их в кружки политграмоты и когда сами руководители первичных и районных организаций совершенно не связаны с сочувствующими, не знают их и с ними не работают.

Для того, чтобы из числа сочувствующих пришли в ВКП(б) лучшие, парторганизации должны вербовать сочувствующих в строго индивидуальном порядке, привлекать их в соответствии с требованиями устава партии к выполнению отдельных поручений, доводить до их сведения и разъяснять им важнейшие решения партии и правительства, поощрять с сочувствующими серьезную политическую работу и выковывать у них навыки большевистской организованности и дисциплины.

10. Рассматривая организацию ВЛКСМ, как серьезнейший резерв для пополнения рядов ВКП(б), Пленум ЦК ВКП(б) вместе с тем решительно осуждает сложившуюся на местах практику, когда при приеме в ВКП(б) комсомольцев устав партии нарушается. Во время проверки партдокументов в партийных организациях обнаружены были многочисленные факты кампанийского, механического приема комсомольцев в ВКП(б), путем парадной передачи их из комсомола в партию, часто приуроченной к той или иной годовщине, празднику и т. п. Такая практика является небольшевистской, опровергающей устав нашей партии, в котором совершенно точно обозначено, на каких условиях принимается в ВКП(б) член ВЛКСМ.

Признавая все преимущества, которые дает члену ВЛКСМ его пребывание в рядах комсомола при вступлении в партию, Пленум ЦК ВКП(б) считает, однако, неприемлемым, когда некоторые партийные и комсомольские организации ставят вопрос о массовом приеме в партию комсомольцев, связывая это дело с наличием в комсомоле большого количества так называемых черепетков. Подменяя принцип индивидуального отбора в партию принципом возрастным, партийные и комсомольские организации неправильно воспитывают самих комсомольцев, создавая у них такое настроение, что если их не принимают в партию по достижении определенного возраста, значит они отбрасываются от активной политической жизни.

Такая установка является совершенно неправильной. Не каждый комсомолец, достигший определенного возраста (переворот) может и должен быть принят в ВКП(б). В партию отбираются только наиболее достойные, проверенные люди, и каждый комсомолец имеет возможность добиваться вступления в ряды ВКП(б) путем активного участия в деле социалистического строительства, повышения своего идейного уровня и большевистской закалки, тесно связывая свою работу с партийной организацией.

11. Установить такой порядок, при котором партийный билет или кандидатская карточка вручаются вновь принятым в партию непосредственно в райкоме, секретарем райкома. Эта мера в сочетании с тем, что секретарь райкома будет знать заранее принимаемого в партию, позволит ему одновременно с приемом в партию правильно решить вопрос об использовании нового члена или кандидата партии для партийных заданий не в порядке формального выполнения, так называемых, партиагроз, а в соответствии с его способностями и задачами, которые стоят перед данной парторганизацией.

(Окончание см. на 4 стр.)

Итоги проверки партийных документов

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. ЕЖОВА, принята 25 декабря 1935 г.
(Окончание. Нач см на 2 и 3 стр.)

Пленум ЦК ВКП(б) решительно осуждает практику, имевшую место во многих партийных организациях, когда после приема новых членов партии или кандидатов о них забывали, не проявляя заботы о молодых, еще недостаточно сложившихся и не всецело привыкших к традициям большевистской организованности членов партии.

Необходимо добиться, чтобы под руководством и с помощью своей партийной организации каждый новый кандидат и член партии сразу почувствовал всю ответственность перехода от беспартийности к большевистской организованности и проникся сознанием ответственности перед руководящими массами за дело партии.

Ввиду того, что чистой партией, начатой в 1933 году, были охвачены основные области, а проверка партийных документов обеспечена и по остальным областям решение задач, поставленных перед чистой 1933 года, — Пленум ЦК ВКП(б) постановляет:

- а) считать чистку партии законченной и не проводить ее в тех областях, где она не проходила;
- б) работу Центральной комиссии по чистке рядов ВКП(б), организованной постановлением ЦК ВКП(б) от 10 мая 1933 г., — считать за конченной.

Овладеть в совершенстве трактором

17 декабря 1935 года проходило занятие заочников трактористов по повышению квалификации. Ход занятия показал, что трактористы: Смакотин Василий, Кузнецов Сергей на вопросы отвечали на „хорошо“, а т.т. Гупалов Г., Родин А., Родин Н., Машунин Д. и Торгунаков Иван отвечали плохо. Они вместо занятия ходили по селу, не брались за книгу. Прозанимались только один день. Без разрешения уехали домой. Дома они так же не занимаются.

Заочникам, которые плетутся в хвосте, надо сейчас по-настоящему взяться за учебу, овладеть в совершенстве трактором, и в период лета 1936 года добиться вешанки на трактор 900 га. Вот какова задача стоит перед вами, товарищи трактористы.

Шульгин.

Почет ударникам

8 часов вечера. В это время рабочие и служащие, Коноплевской МТС, заходили в клуб, раздевались и усаживались на места. Первые почетные места занимали лучшие ударники производства. Они дружно, как единая семья, делились между собою опытом работы, рассказывали друг другу, как они будут работать в 1936 году. Пришли они сюда отметить результаты работы 1935 года и дать обещание, что работать будут в 1936 году еще лучше, отремонтируют тракторы в установленный срок. В весенне-посевную кампанию вспахать на тракторах с лучшим качеством до 150 га.

Присутствующие здесь, на вечеру, лучшие ударники были премированы. Вот они: бригадир, комсомолец,

бригады имени 10 съезда ВЛКСМ тов. Денисенко Федор получил 50 руб., члены его бригады комсомольцы: Кузнецов Маша — 25 рублей, Зенина Маруся — 25 рублей за лучшую работу по ремонту тракторов. Яркин Григорий, кузнец, за хорошую кузнечную работу премирован 50 руб., Тимофеев Петр, плотник, 40 руб. и рабочком премировал его путевкой в дом отдыха. Комсомолец Павлов Георгий за хорошее преподавание на курсах и за общественную работу — 50 р. и путевкой в дом отдыха. За хорошую работу по ремонту моторов тов. Ковалев Павел, комсомолец, премирован дирекцией МТС телкой. Лучший курсант тракторист, который имеет отметки успеваемости только на хорошо, тов. Своров-

ский Давидл премирован 30 руб. Курсанты, бригады тракторных отрядов, завоевавшие на курсах в с. Ояш переходящее красное знамя, за отличную учебу премированы 150 рублями.

После премирования присутствующим была продемонстрирована кино-картина „Вторая жена“. По окончании картины был устроен вечер танцев. Как только послышались голоса гармоника, молодежь первая пошла плясать. Перерывов в пляске, танцах не было, если гармоника перестанет играть, сейчас-же начинает исполнять вальсы струнный оркестр. В другой комнате клуба было устроено угашение. После всего с радостью и довольными расхолись по домам.
Чибисов.

Вредительские действия механика Телегина

2 января вечером, комсомольская бригада монтажников им. 10 съезда ВЛКСМ приступила к сборке мотора трактора СТЗ № 9. При начинании работы бригадой было обнаружено, что мотор № 9 возчиком Семешко был увезен в бригаду Колентьева, а в комсомольскую бригаду — мотор № 6.

3 января, утром, пока ремонтировали мотор, прошло много времени. Не смотря на все эти препятствия мотор № 9 к обеду был поставлен. Стали заводить мотор, завести не могли, по причине: болты подпятника были поставлены неправильно — головкой наружу, в результате маховик мотора сел на головки болтов подпятника. Поэтому провернуть коленчатый вал было не возможно. Знал это дело механик Телегин и все-таки не дал совета бригадире тов. Денисенке о том, что ставить мотор нельзя: получите задержка, а после того, как его поставили Телегин под видом больного ушел домой, а вы мол, бригада, как хотите, так и расхлебывай-

тесь.
4 января бригада приступила к срубке головок болтов, затратили на это дело 12 рабочих часов. Как не срубали, а мотор пришлось снимать и снова переделывать работу, затрачивая лишних 18 рабочих часов. В это время Телегин ушел в другую мастерскую греться к печке. Бригада работала без технического руководства.

Я спрашиваю Телегина: „Почему это так получилось? Он с усмешкой отвечает: „Видите-ли техника виноваты, руководители“. А персонально кто? — говорю. Отвечает: „Ну хотя бы и я немного виноват“. Потом кое-как поднялся и пошел к бригаде. Минут пять побыл в бригаде, уходит в кузнецю, снова сидит. Пошла к нему монтажница, комсомолка, Маруся Зенина, просить его, чтобы он помог. Телегин отвечает ей: „Сейчас приду“. Ждали полчаса, а его небыло. Тогда пошел я, увидел его, и спрашиваю, „Почему ты не помогаешь бригаде?“

—Что вам нужно, что вы

ко мне привязываетесь? Я людьми не руковожу, заставляйте Кирикова, зав. РТМ. Если бригаде нечего делать, то пусть бригада собирает задний мост другого трактора“, — так со злостью и с пеною у рта отвечал мне.

Телегин занял роль вредителя, хотел заглушить ударную работу комсомольской бригады, сорвать взятое ими обязательство. Не удастся ли саботажникам, консерваторам и вредителям типа Телегина сорвать их ударную работу? Нет, не удастся. Комсомольская бригада в ответ на это должна еще лучше сплотиться и развить стахановское движение на ремонте.

Дирекция, рабочком и инженерно-техническая секция должны расследовать вредительский поступок Телегина и привлечь его к ответственности, чтобы не повздно было совать пальки в колеса начинанию стахановским методом работ. Затраченные бригадой лишние 42 часа администрация должна отнести на счет Телегина.

Аникин.

Будни механика Телегина, за что он получает 286 рублей в месяц.



Уши врозь, дугою ноги и как будто сидя спит.
А поближе приглядишься
Сысподтишка делу вредит.

Селькоры сообщают:

Просим помощи от директора МТС

Собрались мы ехать в М... на учебу. Пошли в правление просить лошадь. Предправления послал нас в бригаду № 6.

Стали говорить бригадиру Чуфистову Н., а он нам отвечает: „Уплатите с начала по 10 рублей, а потом поедите. Я вас не обязан возить даром“. Пришлось снова пойти в правление к тов. Чернову П. М., просить разрешение. Вторичное разрешение так же не помогло: Чуфистов продолжал с нас требовать по 10 рублей, а подкулачник Чернов Ф. М. ему подкакивал.

Много трудов приходится положить, чтобы взять лошадь и поехать на занятие, потому что члены правления и некоторые бригады сопротивляются, хотят сорвать нашу учебу.

Тракториста т. Дерсенева Игната правление отправило на лесозаготовку, с целью сорвать его учебу.

Так бездумно относятся к нашим занятиям руководители колхоза „Веселая жизнь“. Трактористы ТЮГИКОВ, ЯРИКОВ.

Почему Ковтунов трудодни не пишет?

У нас в колхозе „Веселая жизнь“, Кирсановского сельсовета творятся безобразия: в бригаде № 4 (бригадир Ковтунов С.) картофель, выкопанный осенью, лежит еще сейчас в поле под снегом, а Ковтунов про нее заботы не имеет. И еще бывает такие дела, рабочие ходят на работу, а когда спросят у бригадира завел-ли он им трудодни, то он отвечает: „Завести-то я забыл“.

Станешь председателю правления говорить об этом, он отвечает: „Не до вас, ребята, вы сыты и ладно. Мне за всеми не доглядеть“, и выгоняет из правления.
Чернов А. И.

Плохо охраняют семена

В колхозе „Новый мир“, Косеульского сельсовета, сторожем по охране семян поставили Ушакова Ивана, 71 года старика, который возле амбаров ночью не бывает, а зайдет в контору колхоза и спит. Ничего нет удивительного, что при такой охране семена могут похитить.

Правление колхоза должно будет охраной семян заняться по-настоящему и поставить сторожем более подходящего человека.

А. А. и Б. Х.

ПОПРАВКА

В номере 1 (37) газеты „Б. П.“ на стр. 4 в статье „Тридцатилетие декабрьского вооруженного восстания“ во втором абзаце напечатано: „Оратор, который это говорит, НЕ ВЕРНОЕ, толсто вед“ следует читать: „Оратор, который это говорит, НАВЕРНОЕ, толсто вед“.

Ответ редактор
И. КОМАРОВ.

Райлит № 2 (38)
Тираж 1100 экз.